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E4.4. Circuits (L, C) &t (R, L, C).

1. Caractéristiquesdela tension u(t).

On pose: L L
Wlt)=Umexpjwt ; Um=Umexpjp
2] = B exp gt : Em=Em

En utilisant la notion de pont diviseur de tension on trouve :
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L'amplitude complexe associée alatension u(t) est réelle.
Latension u(t) n'est définiequesi :
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Cette tension u(t) est :
en phase avec e(t) s :
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en opposition de phase avec e(t) S :
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L'amplitude de latension u(t) a pour expression :
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2. Expression de |I'amplitude complexe.

En utilisant la notion de pont diviseur de tension on trouve :
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3. Condition derésonance.
L'amplitude de latension u(t) est égale a:
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La résonance en tension se produit lorsgue :
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Il y arésonance quesi :
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Si cette condition est respectée la pulsation de résonance est :

4. Amplitude a la r ésonance.
Lorsque la condition de reﬁonance est veérifiée, I'amplitude latension u(t) sécrit :
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Si lefacteur de qualité, appelé aussi facteur de surtension est trés supérieur al, on a:

Um= QEm



